OCHOBHI CHIBBITHOIHNEHHA MI’K TPUTOHOMETPUYHUMHU ®YHKUISIMHA

OJTHOI'O API'YMEHTY.
3ABJIAHHS 1. Yreopurs Bipny dpopmyay.
. .
cos?a + sin‘a = cosa = | ,aell uepTi
1-cos*a = sina = ,a€ll yBepTi
1-sina = sina = ,aelll upepri
2
Irgm= cosa = ,aelV uBepTi
1+ ctgzcx = tga = Ctga’ o]
= | ‘ cos @ sina
Sinza Cﬂs‘ga Cosza Slnza : sina cosa
V 1-sina -y 1-cos’a v 1-cos?a -4/ 1-sin?e

1 —sin?3a — cos?3a =

3ABJIAHHS 2. CnpocTHTH TPHrOHOMETPHYHI BHPA3H.

sin’f + cos*f+1 =

sin‘a
1—sin‘a

‘ctgta =

Siemoa =", mo "% =
U—l 3" 1-costa

3ABJIAHHA 3. O0uncaiTh 3Ha4eHHsi BUPA3Yy NIPH 321aHOMY 3HAYEHHIO KYTY a:

. o a
fAxmo a = 3m, mo sin - ctgg_

b/
Ao a = 3 mo

cos(—a)

1+sin(—a)

—tg(—a) =




3ABJAHHSA 4. Yu MOKYTH 0/IHOMACHO BHKOHYBATHCH PiBHOCTI:

ooz 12
Slﬂ.ﬂ‘.’-—lgl gﬂ!—_?

v13 | |
cosa@ = ——— | sina

tga=vV3+1ictga=+3 —1

3ABJAHHS 5. Busnaure 3Ha4eHHs TPHTOHOMETPHYHHX PYHKUiH, AKII0

3,
cosa=§ i 0° <a<90°.

sina = —
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